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Сутички в буферній зоні: на Кіпрі стався конфлікт між турецькою поліцією та миротворцями ООН

У буферній зоні на Кіпрі біля села Піла відбулася сутичка між турецькою
поліцією та миротворцями ООН. Подія виникла через спроби провести
перевірки в прикордонному районі, що призвело до загострення ситуації
між сторонами.

При цьому з’явилися суперечливі повідомлення про нібито переміщення турецьких
танків. Про це повідомляє hurriyet та АЗЕРТАДЖ.

Інцидент стався в селі Піла – єдиному населеному пункті буферної зони під
контролем ООН, де разом живуть греки-кіпріоти й турки-кіпріоти.

За версією турецької сторони, напруга виникла через спробу греко-кіпрських служб
перевірити господарства біля лінії розмежування.

Йдеться про кошари турків-кіпріотів, розташовані на території самопроголошеної
Турецької Республіки Північного Кіпру. Греко-кіпрська адміністрація пояснювала
перевірки поширенням ящуру на півдні острова та необхідністю вакцинувати тварин.

Поліція Північного Кіпру у відповідь облаштувала мобільний пост на кордоні й не
пустила греко-кіпрських ветеринарів, посилаючись на брак дозволів. Тоді прибули
миротворці ООН, які визнали статус території спірним і намагалися забезпечити
доступ для інспекцій.

Це спричинило конфлікт між турецькою поліцією та миротворцями. Грецькі ЗМІ тим
часом заявили про прибуття до 15 турецьких танків у район.

Речник миротворчих сил ООН на Кіпрі Алім Сіддікі спростував ці дані. За його
словами, ООН не зафіксувала танків чи іншої важкої техніки в буферній зоні. Він
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припустив, що позашляховики за межами контрольованої території могли сприйняти
за танки.

Турецька сторона розкритикувала дії миротворців. МЗС Північного Кіпру назвало їх
"неприйнятними", а місцева влада підкреслила готовність захищати кордони й надалі.

У районі також вивісили прапор Турецької Республіки Північного Кіпру, а над зоною
пролетіли винищувачі F-16 ВПС Туреччини на низькій висоті.

В Анкарі закликали місію ООН діяти неупереджено та "відновити довіру".
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